£

NT / ALTER STADTE

14,265
2,915 15, , 15 1915 30 129 57
11 1 1
2,915 L 3,50 L ST L 2.86°

e o O AR

-

i,

— « Isokorb unterhalb und
[ =t N Ghernal Stitzen
3 g 4 g ————
Y - —
o= 17
§ 2
Loggia
NRF: 14,76 m?
U 17.66m
B LH: 647m
o N
L
“ i 1y st .
o % \75 o
1 =/ 7 I, T i —
77777777 % BRH19 [ 7, -E- =
%
~-287°
5,02~
R
508 b |
2 g g A221 = i
~ @ o Zimmer 4 7 f
1 NRF: 32,25 m? o Z i
! 27,95 m | | i
G - 2) O B /
= | 8|
EE | o
! | >
w0 | w0 ”
3 | o
] = = o i
. NRF: 1,67 m? o H 8 a2 1 = 2
N U 5215m L4 ]
. ] T —'
L zh',,?s T h {INRF: 5,80 .‘zr m A
ks . H\ e m -3 2| iy
2 S lln 2715m |
9 | 2 BT fisos 15) A 241 é
E 1.4 = r /| Zimmer 23
o 5 NRF: 20,68 m
3 g g o 19180 1400 | /] sss R, ol
i 13 g
E R (e . : 3
24 K e s A e~ 5,
N it ol o rderobe. £
- v i %
& T N2 e
42| o /P | 1
P N | LS
an
35157 = 8 o
o 1.4 e b %
JE NN 3 _ _ - X
©— gl 8 1,26 o] - 2
Bl Ly ) 0, &
= s, 6045 7
z o " 3 % < /7 Z
Z 3 . = Al 7
1 3 fi Teeabio i Z 27 it
% ~] e | 5 % %
g 3 “®) B2 e | c2117 . 15,94 S Z %
é E : 3 i % aum 7 = | i) 7
j > NRF: 235 & 7 4 N 20l
5| & i ot [3 A 203 e TarA2.11 3 U fes4m y ir C.2. / % 41120 [ 145
~ ~ o BadR & Flur eelle 1540 2 |\l |1 LH: [304m 9 Z 2 .
jad NRF: 6,15 m2 o obome 8 5 5135 q N -/ e 7 58
& U 993 m Bodenabieut 119,00 m' r ©®y Z Lz 7
| gy we oren N v e EREETE | : o e 7 :
| IS P\PRR g LH 2705m E25; 99 1] | 159 1sf] 24! 3.28° 7 7 Z 2
ZimmerR {15252 25 INEFs 81T o | T 5 7 7 7 <
7 NREF: 32,58 m | 1226m - NRF:[19,64r5% U C sy s ] 3 5] z: 1N
Z 3 U 30,445m WH 2715 U 2 :F H )]s c2 Z = 7
” 7 L 2715 L [2.71 % 7 S5 7
K 7 g F90 < .y ~] 3 Z
ol / E TRZ0T Feomm | - % BEPE =] % 7 2 Iy 3 /
% & ) e Z 223° 71 ] I Z 2 g
3 7 3 | NRF:24Tsq? sl T Zn % 1430° 7
@ . i Au s | E7 _ i z o ~§- Z ] g
A o A m 7 Tieazpe S8 2 3 | ’ /
" Z | 2 i 7 iOK FFB 4640 | N T - | ( l B |
2 — % ! ) Z OKRFB+6.24 | | | a2
5 2 i 7 - E 1 S \
5| — 7 i o E ol i o N g
7 ! i T o | Tarhzr B | s a2 5oy c2146 N a5 v -
8 o % ! 5D182 \ 29llo |146) |\ ses |1 o s < 8 Raum/6 52 o I a5
< < ) ! N R 2,13 8 | < 2 54 FFB 1700 & - =
% = m —F o | U fess C
| Th2 E3) ! S OK R, 7
288y A 261 i = /
o i {15 iBad 276 | 15 359 | LH: [3.04m Y 23 Z
4 | t ” - 2 4
N A - TorA201 H Tode i Tmmer — ~ 2. ey, 2
B I_ B Tr R [iadhe ﬁ] NRF: 20,32 1 7 ] B el K
fis 4 i 18w |7 vt % 8 L7 o
: ! et () [ e o] o LA :
| 2 " % %
/ H 275 m 2
| 71 E : sa 7 %
. EA ae LY SPEC LSl ee o TH T
Bl g u N = Z S i
——— ey — 3 N R0 R L N vowand b 120m— | —| | Y AN " A N A
=i — — = [_:I 271 74 B 7 I
- §2- —wo! IRF: 5,78 n? immer = ~ c_21.1.1) Iz
d , -\ 11,96 m 5_1 NRF: 20,74 m L[ R % g um 1 o &
NRF: 5,85 nf? o g H: 2,715 1 U 2228 m R ~ ~ Ja
U 981 18] _l276 15 H: 271 m (1 ==
§ Lh: 2715 8/ 3| = P il ——
2555 by 15 ~ 20 146 s | 8 |
B2 TH Sy s B Y g Z
I
"' 4 & TAZTE i SN |E 5 < 2 g
| TarA225 J = I — [ i ; /
I 1 LD >0.80m | Trg1e | ! 32 = ) 2 -
g g 3 o o g ¢ R we| 38 /¢ | i 8 42 130
| e - EARY 5 213 >0.90m - i N N A ol 15, 7 2,16,
o 2R PR 5 - 15|
| L S . ° ol
| Ados O 2 i 00 2 3.39 15 -
' . L 204 e I 7 H 3
i o R I - s o = 563 M
i 3 | NRF: 28,93[m2 = L Z g ) = S & 7.33 E
N U:| 43,86 — e H ] g §
- Wl 271, ® ., | oOKN | 9 9 -
S . T o ol
P Gsp ) ol ~| - o &
J g 5 7 ]
E . E & i 2 N & -
3 =l 3 Tragie 29 b i i C.25
G ;20 = IR -5 i A IO I B N1 ) A I B
E =g 3 o i ! { Ol
] S el g ‘ E: y e
o 25 se° |1 5 gl 12 2lo RS
- 15 8% = =
' g 213 8 |
| N 2 38 1 4 N ] 2 %
i e S Jrazz A 2. i A 281 ! = %
\ o Eo 1ol llBad 276 . 15k Zmmer] 355 ! b aum 4 H / N _‘ L
B 4 N 2 b = i t NRF: 20,61 m 4 NRF: 26,79 m? 4 % R——
2 2 2 | e —P"“m {LILITT E U 2202 -~ M ~ 2 U 2117m & Z .
B i = 2 i) e L | 145 30, i LH 2.705m 7 E LH: 304m =
2111 A,z.zi}? X - 7
Zimmer B — @ > e Z = IE 1 r 259 24{1317
. . o3| g
d RF: 24,77 M2 (NRF: 5,79 m2 & B owduwe || ] 7 g F T 507 ) i
28m {u 1mm o N 1 ] 2 soe | 43 155 18 2l “I*
Hi 2719m By 2715 m N / o\ H N I 3 o
363 N| 15 | Y 276 15 126 |15, 2767 15) S 8 & - o 15! 130 o
121 = ! A291 | 2 437 El c i
0 oF= 5 | . S - o
,,,,,,, N4 | = = G _ zimmer | Ol N 5 ”
s iy —oE D = ] k- NRF: 24,44 m el il 7 3.3 % -
o I A2101 = Bl | : 2380m i 7 %
i Ba i 29 B8 AT 5m | ) 517 7 Z
P F: 21,21 m2 |5 NRF: 5,19 m? I‘ﬁ' - 1 7 + % E B2 % 7
I d U 2221m [{U 932m = © 2 SN B S / _
4 % LH: 27°m [{LH 27°m o d | ] o Z -
| 258" | 50 | 53 15 246 15| 10 15[®58 /as2 i1s)) 353° L = & % e ————
] +-20 -2 ot S 2 -~
B 1 et 145 126 |24) | i %) } Z
2 2 ] ) e 4 ;
2 Eil L wAZE 1oy 2 i % 7 = c2113
g 5 ! o 5 5 80 Z 1 ——H % RE] = ol R
2 3 3 ; ¢ peve= wa it K s S\ H| . -t ) 8 2 Raum 3 5 B e
i d o 7 3 ——— 7 3 +257 B &
SiQaz2te X ] b [ Z
'-. N = BT ~EET / b e
& £ A2 ~N 7 LH:  304m
Z 6.2 - GPIIAZZ Y — ) )
Z 2 7 =K% % . oot P
; B A / 7 . ki B 227 151y
% Griffspaltvor 2 - T it Pumi 7
Z Brandwand luftdicht mit \ a3 ! 5 7
B Z 745 | 1000° Dammun Zls & 5 gh NRRomH %
Z verschiiefien (vertial Z | 5 9 U sdom 7 7
P 2 7 u. horizontal) : L LH: 3,04 7 2
3 : ) | — el E ] Nocia | 8 /) Bauwerksfuge
3 i J — 7 ey B / d:2cm
I | . 7% 7 esomgode L Lo
—— L 540 ! ¥ o 540 — s [ B228 7 - O I S 7
[ i Server / UVT / TDiaTl - 1ad L]
s : o NRF: 5,90 m? Z ! 3.3% B 7
! | = 979m 09° o1 Ledode @ Z
| 33,48 2| ol | 304 m % 'l = I 7
o f f T 2@ : % - c_po 2
3 8 3 /l\ ‘E \ \ 158 i 4 7
< B 3 4 3) s 510 4 [E1N 5.10) 510 i ST 7 OK FFB+7,09 ! e 7
3 = A gt Q e ror o2 2 XOK RFB 1693 § 3 b et Jc
2 > : 25 )
5410 L ,‘p 510 ,‘p ,‘\, 5.10; 510 LB 2215 | by & uzA 163° Vo Tadt] O j— 1 Am._A_ _
I I Raum 5 | 2, 1 2@
| & NR: 51,36 m? g B0 |2 o | 2 \&|
- 51,36 m g & ol E T
2 T ¥ 1% A 34! 34 s Z U 3373 m \ N g o A~ 2 at 2| 1 Z
y i . S o B Y i LT 7 (16" | |8
— &3 % H ~ & 85,00°)
I — — 7 _ s
(O o B T = e DL | — - o I o e o 0 74 | O W (5
<] — ¥ = i 7
b L [ bl = D2 | & 4L s59] 4, 248 LIL S )
1.5 o s . £ R -7 E— uwerksfuge %
St + £ Server o f | Gleitender 8 % @
OK FFB +7,09 3 El rvel 5 3 i Wandanschluss 7 | Z
poxrBon| & | v NRF: 4,73 m? E Z
' uﬁ e = [ ] [ ] . = ?/
: 3.06m  22. 2
- ur - - 7
g F o0 =+ o Fi
N _&3 2 g% B 21.16 B.2.14 NRF: 30,32 nf Wlz | Z
< T N ! . U: 43,25° nj 2lal -
3 =D Raunig Raum 7 NRF: 34,23 m? s
é ~ § a5 L_g.../ N NRF: 42,88 m? NRF: 29,14 m2 & iy : § a LH:  [3,06m) : | )
id " i P ;23 L {—f wl
2 R U 27.E ] |: U 2{eom ] e so6m , 2 o | ) 3 o
1. & 20 [T LH: 306m £ 5 | 2FE
Teekiiche =
NRF: 20,97 m? 1 Tor 82,35 = Al & ‘:I ‘:I ‘:I ‘:I ! i © Q) : 9
19,16° m g 2] 15, 1,38° O N | = 1 | -
3,06m | | I 1 g ComNew gl s |
3,088 2] | I ; 13.21° 15 7.90 | 15, 4415 < —22: Teokiiche !
B | | | 1 | €[ NRF: 7,11 m2 | %
&) - F oolss B H ) . U: 10,98 | |_|
g 1 Z % % @ o [
= - A 2 ] { e fe I -
e T I o218 | i H o2z [ 7] < :
H 2.1 %Em T LD>1,00m L Iz m | B_221.3
o d o s | | Flur | %%z:;%"“ B 203 o e g i e Ll ggg = I g Raum 3
. 2 X !
e S 3 | | RRELSS 0 | Y od 5 Flur g 2058 1s | 4415 3 | | 653 e NRF: 58,18 m?
o 3 i i U 63,69°m i < EAnschivss| [N NRF: 15,78 m? 1 2 = | 1 U 3594 m
LH:  306m U 19945m A 3 | LH:  306m
" | | | i et ! |
o 7 o = —F=———— 777 7 - eS¢ ——— ——— ——— ——— — 1. | | L__®&rR..l___ _ _
3 g 7 Z ] =)
© & = T e B BT
- N 2 2 ) RS % &
| I | & g B219 [} B2 Z |
| it i 2| 35 LagerNE1 [ Treppe g o Z |
i 2 o Z n < s < % y
| i 1 L NRF:3i0me[pe NRF: N Z i
l ! ] 2| v 70em [] U 2430m % T
? i H i 7 | s06m l 7 |
| B 21.12 :'I B 2113 [ 82114 B 2115 [T — 25-& em “ B 2211 | B 2212
| | Raum|2 i Raum|3 | Raum|4 Raum 5 | ] 201 Raum 1 | Raum|2 |
B o | NRF: 28,26 m? i NRF: 28,26 m? | NRF: 28,26 m? NRF:27,70m2 3 7 o) § % ?, NRF:(31,11 m? | NRF: 28,27 m? J 5 & B
| U 21,35m Il U 21.35m U 21.35m U 2121m 9| B OK FFB+7.08 U p261m | U 21,35m g o s e < < =
| LH 3.06m :'I LH Bo6m | LH: Bo6m LH: 3.06m *tOK RFB+6.03 A [306m ! TR B06m <
! i ! E" Z !
Kaltfassade | 1 | 7 Anbadeud) o |
s. Detal :I | ]: :I M | 24 1,55 I 3| 2 2 |
: i ' ] 3 . i
Py B H &: L 120° 52115 Lloel iy 103 239 7 314 2.4
B T i T 2,540 254 KB % T M 7 7l 254 254 ¢ o
— : % 7 o 8
@———-—————— = : - — = BRH -4 BRH 4 L N BRA B e BRH 4 BRH 4 — _ﬁlﬁ;__.__A__._____@
=~ &= of o~
o B 7 = S 0§
5
4471 3,545 L ! 6.74 | ees | | 374 L 3,06 4,385 | L
251 251 i | A 251 | K 251 251 i a1
! | i |
[ I | !
pu— | - pu— i | \
T (=] - i i |
1 !
i i I !
|
510 510 Jog), 188 22|, 263 J22|, 226 \ZIAL 5.80° 510 Izl)\/ 520 Jaslazs |,
7 A A g AT AT
510 510° 1,88 P2, 263 J2gl 226 580° 510 b1 520° 3|7 |,
A A i T
53,75 - A
T
|
540 540 742 6.07° 540 5485 Jar L

@t

eden @ ehbrecht

immobilien



